

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 25.03.2014 in sedinta extraordinara a Consiliului Local Sulina.

Dl. Presedinte Popa Sorin arata ca astazi sunt prezenti un numar de 12 consilieri locali, din totalul de 13, lipsa fiind dl. Nan Ionel care este plecat in delegatie in interes de serviciu.

Dl. presedinte informează consiliul local despre refuzul secretarului UAT Sulina de a se semna pentru legalitate Hotararea Consililui Local nr. 19 din 28.02.2014 privind evaluarea performantelor profesionale individuale ale Secretarului orasului Sulina pe anul 2013, și Hotararea Consiliului Local nr. 25 din 28.02.2014 privind desemnarea managerului interimar care sa asigure conducerea interimara a Casei de Cultura Sulina.

Dl. Presedinte solicita ca toate documentele intrate prin registrul de corespondenta adresata Consiliului Local sa fie prezentate, lunar, în copie, pentru luna incheiata celei in care se desfasoara sedinta. De asemeni dl. presedinte solicita Consiliului de Administratie al S.C. ASPL SULINA S.R.L. să prezinte lunar, situatia contractelor de inchiriere a spatiilor cu destinatie de locuinta si cu alte destinatii, sau daca este cazul, a terenurilor, contracte ajunse la termen, pentru a se hotărâ destinatia viitoare a spatiilor eliberate, sau în caz de refuz, acționarea în instanță.

Astfel, dl. presedinte Popa Sorin, preia lucrarile sedintei, solicita consilierilor locali sa precizeze dacă au de făcut modificări, adăugiri asupra procesului – verbal al sedintei din data de 28.02.2014, dar acesta nefiind prezentat în mapele comisiilor de specialitate, desi a fost intocmit, nu a putut fi supus la vot. Astfel, dl. presedinte dă citire proiectelor inscrise pe ordinea de zi, conform convocarii comunicate de catre executiv, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Sulina, pentru anul 2014;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției privind plata comisioanelor aferente garanției emise de EXIMBANK România în cadrul proiectului de investiții "Reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apă și apă uzată din județul Tulcea".

Nemaifiind alte proiecte/materiale de introdus pe ordinea de zi, dl. Presedinte supune votului ordinea de zi intocmita de catre executiv, si aceasta este aprobata in unanimitate de voturi.

Se trece la analiza, dezbateri și aprobarea punctului nr. 1 de pe ordinea de zi, si anume, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al**



[Handwritten signature]

oraşului Sulina, pentru anul 2014.

Proiectul de hotărâre este prezentat de dna. Hergheligiu Silvia, sef serviciu buget-finante, contabilitate, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Sulina.

Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local sunt favorabile.

Nemaifiind discutii, se supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al oraşului Sulina, pentru anul 2014 si se aprobă cu 10 voturi "pentru" si 2 voturi "abținere"** (Andrei Victor si Ivan Adrian – Constantin).

In continuare se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, si anume, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției privind plata comisioanelor aferente garanției emise de EXIMBANK România în cadrul proiectului de investiții "Reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apă și apă uzată din județul Tulcea"**.

Proiectul de hotărâre este prezentat de dna. Hergheligiu Silvia, sef serviciu buget-finante, contabilitate, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Sulina.

Avizele comisiilor de specialitate sunt următoarele:

- comisia buget-finante – favorabil
- comisia juridică – nefavorabil
- comisia de urbanism – favorabil
- comisia socială - favorabil

Dl. Presedinte supune la vot **Proiectul de hotarare privind aprobarea Convenției privind plata comisioanelor aferente garanției emise de EXIMBANK România în cadrul proiectului de investiții "Reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apă și apă uzată din județul Tulcea"** și se aprobă cu 8 voturi "pentru" si 4 voturi "abținere" (Popa Sorin, Bahnaru Adina-Maria, Ivan Adrian – Constantin, Andrei Victor).

Nefiind si alte discutii pe ordinea de zi , dl. presedinte declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal, astazi data de 25.03.2014.

PRESEDINTE DE SEDINTA

POPA SORIN



SECRETAR,
Alina
jr. PICU ALINA